
 
 

Wysokie Mazowieckie 25.09.2019 

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: 
 „Dostawa wyposażenia do pracowni zawodowych dla Zespołu Szkół Zawodowych im. Stanisława Staszica w 

Wysokiem Mazowieckiem w ramach projektu RPO.03.03.01-20-0127/17 Kompetentny uczeń - 
wykwalifikowany pracownik”. Znak sprawy ZSZ.230.12.2019 

 

 

Odpowiedzi na pytania  wykonawców dotyczące: Załącznika  nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia. 

Część I: Urządzenia komputerowe i fotokopiujące oraz Część II: Oprogramowanie 

 

 1. Pytanie do załącznika  nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia. Część I: Urządzenia komputerowe i 

fotokopiujące, punkt 4. 

Na podstawie art. 29 ust. 2 i 3 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986, 2215, z 2019 r. 
poz. 53, 730, 1655.), wnoszę o zmianę określenia parametrów na elektrycznego ekranu do projektora na: 
opisanie parametru szerokość min. 200 cm, dopuszczenie formatów 4:3 i 16:9 (tym bardziej, że projektor 
posiada parametry obrazu 16:9), dopuszczenie materiału szarego-matowego (Matt Grey), wykreślenie zapisu o 
czarna ramce, czarnym tyle i współczynniku G 1.1. 
 

Odpowiedź: 

Wymagania określone w specyfikacji spełnia wiele produktów, różnych firm na rynku, więc argument ten jest 
bezzasadny. Wielkość ramek zawarta w wymaganiach nie posiada określonego rozmiaru. Mogą więc posiadać 
szerokość zarówno 2,3,4 cm, w zależności od producenta. 
Zamawiający rezygnuje natomiast z zapisu o współczynniku odbicia światła G.1.1 
 
Zmiana w zapisie: załącznika  nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia. Część I: Urządzenia komputerowe i 
fotokopiujące, punkt 4. 
Zamawiający usuwa ze specyfikacji ekranu projekcyjnego zapis o współczynniku odbicia G.1.1 

 

 2 Pytanie do załącznika  nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia. Część II: Oprogramowanie 
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/oprogramowania biurowego, 
nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?  
 
Odpowiedź: 
TAK – zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/oprogramowania biurowego 
nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu 
 

 3 Pytanie do załącznika  nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia. Część II: Oprogramowanie 
Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe/biurowe było fabrycznie zainstalowane przez 
producenta komputera?  
 
Odpowiedź: 
TAK - Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta 
komputera, dopuszcza natomiast instalację oprogramowania biurowego przez dostawcę w porozumieniu z 
zamawiającym.  
 



 
 

 4  Pytanie do załącznika  nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia. Część II: Oprogramowanie 
Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi 
atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA 
(Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania 
oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?  
 
Odpowiedź: 
TAK – wymaga poświadczeń potwierdzających legalność oprogramowania wskazanych w pytaniu. 
 

 5 Pytanie do załącznika  nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia. Część II: Oprogramowanie 
Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej 
legalność zainstalowanego oprogramowania?  
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyklucza możliwości zastosowania procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego 
oprogramowania? 
 

 6 Pytanie do załącznika  nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia. Część II: Oprogramowanie 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów 

komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności? 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyklucza możliwości przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów 

komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności? 

 
 


